# **Anastasios Kallis**



Langue : **Allemand**Sexe : **Masculin** 

ISNI: ISNI 0000 0000 8381 5416 (Informations sur l'ISNI)

## Anastasios Kallis: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

## Œuvres textuelles (2)

Von Adam bis Zölibat (2008)

Der Mensch im Kosmos (1978) 98

**6**9

#### **Œuvres mixtes (2)**

"Liturgie" (1997) de Église orthodoxe

avec Anastasios Kallis comme Éditeur scientifique

**6**♥ "F

"Philoxenia" (1980)

avec Anastasios Kallis comme Éditeur scientifique



## Thèmes en relation avec Anastasios Kallis (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres (1)		
De la nature de l'homme	<b>⊙</b> ?	
Religion (1)		
Église orthodoxe	<b>⊙</b> ?	
Personnes ou collectivités en relation avec "Anastasios Kallis" (1 ressources dans data.bnf.fr)		
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)		
Église orthodoxe	<b>⊕</b> ?	
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		

### Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata